

ОТЗЫВ
научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата фармацевтических наук
Церковную Ксению Михайловну

Церковная Ксения Михайловна в 2020 году с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ярославский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Фармация». В период с 2021 года по настоящее время Церковная К.М. проходит обучение в очной аспирантуре на кафедре технологии лекарственных форм федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по научной специальности 3.4.1. Промышленная фармация и технология получения лекарств. За время обучения в аспирантуре Ксения Михайловна успешно выполняла учебный план и осуществляла научно-исследовательскую деятельность, что позволило ей выполнить досрочно все поставленные по научно-квалификационной работе задачи. Соискателем были сданы кандидатские экзамены на оценку «отлично».

С сентября 2021 года по настоящее время Церковная Ксения Михайловна является младшим научным сотрудником GMP тренинг-центра ФГБОУ ВО СПХФУ Минздрава России.

Тема диссертационного исследования Ксении Михайловны «Разработка состава и технологии полипилла для персонализированной терапии артериальной гипертензии» является актуальной для современной фармацевтической науки, так как комбинированная терапия с возможностью реализации персонализированных решений выступает наиболее рациональным подходом к лечению артериальной гипертензии. В диссертационном исследовании предложена оригинальная для отечественного фармацевтического рынка лекарственная форма – полипилл в виде твердой желатиновой капсулы, содержащей персонализированную комбинацию мини-таблеток.

Основные результаты научной работы Церковной К.М. опубликованы в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Общее количество публикаций за время работы над диссертацией – 9, среди которых 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России и индексируемых в международной базе данных Scopus.

На протяжении всей научной деятельности Ксения Михайловна активно участвовала в конференциях, конкурсах и олимпиадах.

Основные результаты диссертационного исследования доложены и обсуждены на Международной научно-практической конференции «Фармацевтическая наука XXI века: актуальные проблемы и перспективы их решений» (Уфа, 2022 г.), III Международной научно-практической конференции «Современное состояние фармацевтической отрасли: проблемы и перспективы» (Ташкент, 2022 г.), XII и XIII Всероссийской научной конференции студентов и аспирантов с международным участием «Молодая фармация – потенциал будущего» (Санкт-Петербург, 2022 г. и 2023 г.), IX Международной научно-методической конференции «Фармобразование-2023» (Воронеж, 2023 г.), I и II Всероссийской научно-методической конференции с международным участием «Сандеровские чтения» (Санкт-Петербург, 2023 г. и 2024 г.).

Научный проект Церковной К.М. «Разработка состава и технологии мини-таблеток для персонализированной терапии артериальной гипертензии» был признан победителем конкурса грантов 2023 года Комитета по науке и высшей школы для студентов вузов, расположенных на территории Санкт-Петербурга, аспирантов вузов, отраслевых и академических институтов, расположенных на территории Санкт-Петербурга.

В 2023 году Ксения Михайловна стала победителем круглого стола по тематическому направлению «Медицинские науки» в рамках XXVI Санкт-Петербургской Ассамблеи молодых ученых и специалистов.

Доклад Церковной К.М. по теме диссертационного исследования был удостоен сертификата I степени в секции «Современные вопросы фармацевтической технологии» XIII Всероссийской научной конференции студентов и аспирантов с международным участием «Молодая фармация – потенциал будущего» в 2023 году.

В 2023 году проект по теме диссертационного исследования был представлен Ксенией Михайловной в финальном этапе программы «УМНИК» Фонда содействия инновациям.

В целях развития компетенций в области иностранных языков для возможности публикаций на английском языке и выступлений на международных конференциях, Церковной К.М. в 2021 году была успешно освоена международная образовательная программа Global Case Study Challenge. В 2022 году Ксения Михайловна заняла второе место в командном и третье место в личном зачете IV Международной олимпиады по английскому языку среди обучающихся медицинских и фармацевтических вузов.

В качестве младшего научного сотрудника GMP тренинг-центра ФГБОУ ВО СПХФУ Минздрава России Ксения Михайловна участвует в прикладных исследованиях

